
GRANIČARI sv. RUŽARIJA - Županja prva Subota u mjesecu 

MOLITVA SV. MIHAELU ARKANĐELU (papa Leon XIII ) 

Sveti Mihaele Arkanđele, brani nas u boju; protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. 

Neka mu zapovijedi Bog, ponizno molimo: Ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge zle 

duhove, koji svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao strovali. Amen.  

MOLITVA ZA ZAŠTITU OD ZLOGA ( molitva kardinala bl. Alojzija Stepinca) 

† U ime Boga Oca,  

† U ime Boga Sina, 

 † U ime Boga Duha Svetoga, 

 † U ime Isusa Krista jedinoga Gospodara i Spasitelja našega, 

 † U ime preblažene Djevice Marije Njegove i naše Majke:  

zapovijedam ti, Sotono, i svaki oholi, lakomi i bludni duše, duše srdžbe, mržnje i svake zle 

volje; duše tjeskobe, straha, malodušnosti i očaja; duše laži, prijevare, zavisti i ljubomore i 

svakog drugog zla, da odstupiš od mene (od ovog mjesta, od moje obitelji, od ovog skupa, od 

ove zajednice, od moje župe, od moje biskupije, od moga naroda, od svake osobe, od cijeloga 

svijeta, i dadeš mjesto Duhu Svetomu Utješitelju! (križajući se križem † na sve četiri strane): Evo 

križa Gospodnjega, bježite stranke protivnikove, pobijedio je lav iz plemena Judina, korijen 

Davidov, aleluja! (i poljubi Križ). 

MOLITVA POSVETE BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINOM 

Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, tvojem Bezgrešnome Srcu posvećujem i 

predajem cijelo svoje biće: svoje misli, riječi i djela; svoj duh, dušu i tijelo. 

Raspolaži sa mnom i sa svime što mi pripada, sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetoga 

Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. 

Bezgrešna moja Majko, pomozi mi živjeti dostojno mojega krsnoga posvećenja da neopozivo 

pripadam svojemu Otkupitelju. 

Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! 

Neka se u meni i po meni uvijek i u svemu ispunja volja Božja! 

Amen. 
HIMAN DUHU SVETOMU 

O dođi, Stvorče, Duše Svet, pohodi duše vjernika, 
poteci višnjom milosti u grudi štono stvori ih. 

Ti nazivaš se Tješitelj, blagodat Boga svevišnjeg, 
studenac živi, ljubav, plam i pomazanje duhovno. 

Darova sedam razdaješ, ti, prste desne Očeve, 
od vječnog Oca obećan, ti puniš usta besjedom. 

Zapali svjetlo u srcu, zadahni dušu ljubavlju, 
u nemoćima tjelesnim potkrepljuj nas bez prestanka. 

Dušmana od nas otjeraj i postojani mir nam daj, 
ispred nas idi vodi nas, da svakog zla se klonimo. 
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Daj Oca da upoznamo i Krista sina njegova. 
i u te Duha njihova da vjerujemo sveudilj. 

Sva slava Ocu vječnomu i uskrslomu Sinu mu, 
sa tješiteljem Presvetim nek bude sad i uvijeke. Amen. 

 
RADOSNA OTAJSTVA KRUNICE- ( molitva krunice prikazuje se na Gospine nakane) 

 

Vjerovanje –na križ (poljubiti križ) 

Oče naš- prvo veliko zrno 

Zdravo Marijo (Koji neka nam umnoži vjeru) - prvo malo zrno 

Zdravo Marijo (koji neka nam učvrsti ufanje) - drugo malo zrno 

Zdravo Marijo (koji neka nam usavrši ljubav) - treće malo zrno 

Slava Ocu- 

 O moj Isuse oprosti nam grijehe naše i dovedi u raj sve duše , a osobito one koje su najpotrebnije 

tvojega milosrđa! 

 

1. DESETAK- Koga si Djevice po Duhu Svetom začela.  

1x Oče naš.. (veliko zrno),10x Zdravo Marijo.. (mala zrna),1x Slava ocu.., O moj Isuse… (na kraju 

desetka). 

2. DESETAK- Koga si Djevice Elizabeti u pohode nosila. 

1x Oče naš.. (veliko zrno),10x Zdravo Marijo.. (mala zrna),1x Slava ocu.., O moj Isuse… (na kraju 

desetka). 

3. DESETAK- Koga si Djevice rodila. 

1x Oče naš.. (veliko zrno),10x Zdravo Marijo.. (mala zrna),1x Slava ocu.., O moj Isuse… (na kraju 

desetka). 

4. DESETAK- Koga si Djevice u hramu prikazala. 

1x Oče naš.. (veliko zrno),10x Zdravo Marijo.. (mala zrna),1x Slava ocu.., O moj Isuse… (na kraju 

desetka). 

5. DESETAK- Koga si Djevice u hramu našla. 

1x Oče naš.. (veliko zrno),10x Zdravo Marijo.. (mala zrna),1x Slava ocu.., O moj Isuse… (na kraju 

desetka). 

 

LITANIJE (ZAZIVI) DUHU SVETOMU II  

Obećanja Duha Svetoga 

Ove će se litanije proširiti kao lavina. Tko ih bude širio imati će udjela u njegovim molitvama. 

 

Bilo bi poželjno reći Duhu Svetomu na koju nakanu molimo litanije (1x u mjesecu služi sv. Misa na 

čast Duha Svetoga u crkvama ) , dali za druge ili za sebe. 

 

Obećanje Boga Oca 

Onima koji će najmanje triput tjedno moliti ove litanije 

1. Istrgnut ću te na očigledan način iz ruku neprijatelja. 

2. Otkloniti ću zapreke koje ti se nalaze na putu savršenosti. 

3. Dat ću ti anđela čuvara koji će te braniti od zasjeda đavolskih. 

4. Ti ćeš ustrajati na putu kreposti. 

5. Ti ćeš potpuno spoznati svoje nedostatke. 

6. Ti ćeš zadobiti snagu da se oslobodiš svojih grešnih navika. 

7. Ja ću učvrstiti tvoju vjeru, tvoju nadu i tvoju ljubav. 

8. Ja ću te izbaviti iz materijalnih potreba. 
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9. Tvoja će obitelj živjeti u skladu i uzajamnoj ljubavi. 

10. Tko bi želio pomoći svome bližnjemu, treba barem pola godine dnevno moliti ove litanije. 

 

LITANIJE DUHU SVETOM 

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu! 

Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova! Amen! 

1. Duše Sveti, siđi s prijestolja svoje uzvišenosti i nastani se u srcu sluge svojega! 

Molimo Te usliši nas! 

2. Duše Sveti, koji si čašćen s Ocem i Sinom, nauči me živjeti u stalnoj nazočnosti Božjoj! 

Molimo Te usliši nas! 

3. Duše Sveti, koji si čašćen s Ocem i Sinom, nauči me živjeti po volji Božjoj! 

Molimo Te usliši nas! 

4. Duše Sveti, koji živiš u Srcu Sina Božjega, nauči me da Te bolje upoznam i iskrenije ljubim! 

Molimo Te usliši nas! 

5. Duše Sveti, koji se brineš za slavu Boga Oca, nauči me živjeti u savršenom predanju i povjerenju u 

Boga! 

Molimo Te usliši nas! 

6. Duše Sveti, koji si se pojavio u obliku gorućih jezika, zapali u mom srcu vatru svoje ljubavi! 

Molimo Te usliši nas! 

7. Duše Sveti, koji nemaš naličja niti imena, nauči me ispravno moliti! 

Molimo Te usliši nas! 

8. Duše Sveti, otajstvena Golubice, nauči me razumjeti Sveto Pismo! 

Molimo Te usliši nas! 

9. Duše Sveti, koji progovaraš preko proroka, nauči me živjeti u miru i ravnoteži duha i duše! 

Molimo Te usliši nas! 

10. Duše Sveti, gorući Ognje ljubavi, nauči me živjeti mudro i strpljivo! 

Molimo Te usliši nas! 

11. Duše Sveti, prepuna Riznico milosti, nauči me da shvatim vrijednost trpljenja! 

Molimo Te usliši nas! 

12. Duše Sveti, Djelitelju svih milosti, nauči me živjeti ponizno i skromno! 

Molimo Te usliši nas! 

13. Duše Sveti, beskrajna posudo Milosti, nauči me da ispravno koristim dragocijeno vrijeme! 

Molimo Te usliši nas! 

14. Duše Sveti, iz čije riznice ništa ne propada, čuvaj me od svake sebičnosti i oholosti! 

Molimo Te usliši nas! 

15. Duše Sveti, čije bogatstvo nitko ne može procijeniti, nauči me da se odrečem nekorisnih 

predodžbi i misli! 

Molimo Te usliši nas! 

16. Duše Sveti, Djelitelju svih darova, nauči me da izbjegavam nekorisna djela i besmislene, prazne 

riječi! 

Molimo Te usliši nas! 

17. Duše Sveti, od čije Punine svi mi primismo, nauči me šutjeti i u pravo vrijeme pronaći pravu riječ! 

Molimo Te usliši nas! 

18. Duše Sveti, Ti vječna Ljubavi, nauči me davati dobar primjer drugima! 

Molimo Te usliši nas! 

19. Duše Sveti, Ti beskrajna Dobroto, podari mi ustrajnost u dobru! 

Molimo Te usliši nas! 

20. Duše Sveti, Ti ljubazni Učitelju, nauči me dobrom odnosu s ljudima! 

Molimo Te usliši nas! 



21. Duše Sveti, Ti dragi Prijatelju duša, nauči me da nikoga ne osuđujem ili nepravdu izrečem! 

Molimo Te usliši nas! 

22. Duše Sveti, Ti usrečujuće Svjetlo duša, nauči me da uočim potrebe drugih i ne propustim nijedno 

dobro djelo! 

Molimo Te usliši nas! 

23. Duše Sveti, Ti Oče bjednika, daj da spoznam svoje pogreške! 

Molimo Te usliši nas! 

24. Duše Sveti, Ti koji činiš čudesa u dušama, vodi me kroz budnost do savršenosti! 

Molimo Te usliši nas! 

25. Duše Sveti, kojemu ništa nije sakriveno, nauči me odbijati zasjede đavolske! 

Molimo Te usliši nas! 

26. Duše Sveti, koji poznaješ budućnost svijeta, pomozi mi da se otrgnem zavodljivostima tijela i 

đavla! 

Molimo Te usliši nas! 

27. Duše Sveti, koji znadeš i moju budućnost, stavi pod svoje okrilje i moju obitelj, moje prijatelje, 

dobročinitelje i sve ljude!  

Molimo Te usliši nas! 

28. Duše Sveti, nauči me živjeti s Tvojom božanskom pomoći: na veću slavu i čast Božju, za 

spasenje duša i na radost Božjoj Majci Mariji, te tako jednom uzmognem umrijeti kao korisni sluga 

Božji! 

 Molimo Te usliši nas! 

R. Pošalji Duha svojega i postat će. O. I obnovit ćeš lice zemlje. 

Pomolimo se: 

Bože, koji si svjetlošću Duha Svetoga poučio srca vjernih, daj da u tom istom Duhu što 

je pravo mislimo i njegovoj se utjehi vazda radujemo. Po Kristu Gospodinu našem. Amen 
 

MOLITVA GOSPI  

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, 

nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, 

Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu 

preporuči, svojemu nas Sinu izruči. Amen. 

MOLITVA ZDRAVO KRALJICE 

Zdravo Kraljice, majko milosrđa, 
Živote, slasti i ufanje naše, zdravo. 

K tebi vapijemo prognani sinovi Evini. 
K tebi uzdišemo tugujući i plačući 

U ovoj suznoj dolini. Svrni, dakle, zagovornice naša, 
One svoje milostive oči na nas, 
Te nam poslije ovoga progona 

Pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe tvoje, 
O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo! 

3x Kraljice svete krunice, moli za nas!  

https://molitve.hr/krunica-bozanskog-milosrdja/
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